



双节

盘点



来自德州学院的28名学生在德州东站进行志愿服务,协助旅客使用自动售购票机,帮助实名制验票。 本报记者 刘振 摄

网上订票和私家车出行增多

窗口售票同比少了万余张

本报10月7日讯(记者 郭光普) 10月7日,记者从德州火车站、高铁德州东站获悉,两站均迎来返程高峰。据统计,9月27日至10月7日16点,德州火车站共发送旅客103892人;9月28日到10月6日,高铁德州东站共发送旅客38803人,德州火车站窗口售票比同期下降1万余张。

10月7日,记者在德州火

车站看到,返城客流明显增加。根据车站工作人员统计,9月27日至10月7日16点,德州火车站共发送旅客103892人,日平均发送旅客9400余人,其中最高峰发送12877人,10月3、4、5、6号均发送人数过万。“目前返程票方面还算平稳,没有出现十分紧张的情况。”车站工作人员称,目前车站窗口售票共计5万余张,由于网上订票、高速公

路免费出行、高铁运行一周年以来日益稳健成熟等原因,比去年同期减少1万余张。“自动取票机每日大约有800多张票售出。”火车站双节期间实名制验票持续进行也给车站带来不少候车压力,节后是否取消实名制验票,工作人员还需等上级主管部门的通知。

高铁德州东站为应对双节客流,加派十多名志愿者

和十余名武警官兵在站内对旅客进行服务和引导,以保持假日期间的正常秩序。据统计,从9月28日到10月6日,高铁德州东站共发送旅客38803人。“4、5、6日一直维持在5千人以上,目前返城客流明显增多。”东站工作人员称,经过一年多的运行,东站服务水平进一步提高,今年国庆客运人数明显高于去年。

公路运输

同比减6.8%

本报10月7日讯(记者 郭光普 通讯员 孙涛)

10月7日,记者从德州市交通部门获悉,双节期间德州市公路运输共发送旅客56.1755万人次,国庆“黄金周”全市共发送旅客48.4593万人,较去年同期减少6.8%。

截止到目前,德州市公路运输共发送旅客56.1755万人次,日均运送乘客7.02万人次。其中,日均投放客车1766辆,共开行24866个班次,日均开行3108个班次,加班486个,包车114个。市区日均投放客车738部,共开行8218个班次,加班185个,包车40个,共运送旅客16.9072万人。不计9月30日中秋节当天运输量,国庆“黄金周”全市共发送旅客48.4593万人,较去年同期减少6.8%。

汽车总站发 13万余人次

本报10月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 高彬)

10月7日,德州汽车总站客流高峰持续。据介绍,假期8天,汽车总站共运送旅客13万余人次。

10月6日、7日,德州汽车总站迎来返程高峰,发送旅客近3万人次。7日上午,候车大厅内并不拥挤。“买票窗口比平常多了,所以没等多长时间,比从天津回来时方便很多。”外出打工的李立强说。客流早在9月29日就已升温,学生流、探亲流和旅游流交织在一起,构成客流高峰的主体。据统计,9月30日至10月7日,德州汽车总站共发送旅客132121人,开行班次6127个。

节日期间,德州汽车总站共开行加班车148辆,客流主要集中在北京、天津、塘沽、廊坊、保定、青岛等地。

183582辆车

免费驶经滨德高速

本报10月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨存志 李昕) 10月7日,记者从滨德高速德州管理处和乐陵管理处了解到,截至10月6日24时,滨德高速共有183582辆7座及以下小型客车免费通行。

据初步统计,自9月30日至10月6日,滨德高速德州管理处和乐陵管理处下属的7个收费站出入口共有183582辆7座及以下小型客车免费通行,减免金额164.98万元。

“滨德高速德州管理处下属的四个收费站,截至10月6日,共有124680辆7座及

以下小型客车免费通行,减免金额97.12万元。”滨德高速德州管理处的工作人员告诉记者,滨德高速车流逐步增加,整体运行保持平稳,没有出现大规模的拥堵现象。

滨德高速乐陵管理处收费科科长李昕说,截至10月6日,乐陵管理处所辖三个收费站共有58902辆7座及以下小型客车免费通行,减免金额67.86万元。“黄金周期间,根据车流量开启车道,并随时发布路况信息,路政养护24小时值班等多项措施保证了车辆的正常通行。”



趣斗

10月5日—6日,全国蟋蟀邀请赛在宁津县柴胡店镇中华蟋蟀文化城进行,吸引了来自全国10多个省市12支代表队的100多名队员。

本报记者 郭光普 摄影报道

多警联动加大防范整改力度

全市平安度过黄金周

本报10月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 八天长假带来人流、物流、车流的高峰,各类风险因素也随之增加。据了解,德州公安在双节期间共破获刑事案件62起,交警部门纠正违章7000余起,消防部门发现整改火灾隐患149起。未发生恶性刑事案件,未发生群体性事件,未发生重大火灾、爆炸和交通事故,未发生民警违法违纪案件。

据了解,双节期间,德州公安机关保持对严重暴力犯罪、多发性侵财犯罪的严打高

压态势,对发生的各类案件,坚持快速反应、快侦快破,对大要案件集中优势警力全力攻坚,对各类逃犯采取动员自首、亲情感化、鼓励举报、架网守候等手段,力争归案结案。截至目前破获刑事案件62起,抓获犯罪嫌疑人47名;查获治安案件112起,抓获违法人员104名,同时进一步加强治安混乱、案件多发区域、路段的整治。“双节期间,结合全市警车上路‘亮警灯’行动,多警联动,在主要街道、繁华地段、复杂区域和夜间重点时段做到

了白天见警察、晚上见警灯,提高了‘见警率’。”德州市公安局相关负责人称,期间,全市公安机关共部署社会面巡控力量2.3万余人次,并在省市县界、城区边界主要出入口启动,设立检查站点189处,对客车、重点货车和可疑车辆、人员、物品加强检查、盘查,共检查车辆4400余辆次,发现排除治安隐患200余起。

据介绍,为最大限度防止双节期间交通安全事故发生,德州交警加强对车流量大、事故多发路段和重点旅游

线路的警力投入和交通疏导,加大站点执勤和路面巡查力度,严厉查处超速、超载、超员及酒后驾车等严重交通违法行为。截至目前,交警上路执勤6650余人次,检查车辆4800余辆次,纠正违章7070余起,发送手机短信24万余条。

双节期间,消防部门全力做好消防安全监管和应急救援工作,共检查重点消防单位、部位1640余处,发现整改火灾隐患149起,抢救被困人员8人,疏散25人,挽救财产价值157万余元。

平安人车路

B02

齐鲁晚报
2012年10月8日 星期一
编辑:董传同 组版:魏巍

今日德州